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Czech Republic TURBOs      
Hana Burdová is the graduate from the Secondary Economical School (1975) and later she worked as the sales manager in the Artia or the accountant in the Orbis Publishing House. She always liked creativity, that is why she started since 1995 craft courses (basket making, weaving, flower arrangements) at the family farm in Zápy. In 2000 - 2007 she organized in the farm one-day festivals. Craftsmen performed here their skills, the visitors enjoyed the puppet show folk dancing. Every year the exhibition was organized, eg. The display of nativity scenes, gingerbreads, angels, historical costumes. The farm was for many years used as the base for the week holidays for clients mainly from Holland. Nowadays Hana and her family focus on the wedding receptions and wedding tourism.

More information/vice informací  http://www.nastrance.com
Hana Burdová vystudovala Střední ekonomickou školu (1975) a později pracovala jako obchodní referentka v Artii nebo účetní ve vydavatelství Orbis. Vždycky ji bavily rukodělné práce, proto začala od r. 1995 pořádat řemeslné kurzy (košíkářské, tkaní, vazby květin) na rodinném statku v Zápech. V letech 2000 - 2007 organizovala na statku jednodenní festival ŘEMDICH (ŘEMeslno DIvadelní CHvilky). Řemeslníci zde předváděli stará řemesla, probíhalo loutkové divadlo, vystoupily folklorní soubory, každoročně byla uspořádána výstava, např. betlémů, perníkářská, výstava na téma Andělé, Košilanda planda - výstava dobového oblečení apod. Statek byl dlouhodobě využíván na týdenní pronájmy pro klienty převážně z Holandska, nyní jsou náplní rodinného podniku svatby a svatební turistika.
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Miloš Novák is the proud renter of the Castle Guest House in Poděbrady which has been located in the very heart of the town of Poděbrady in the truly historical building with rich history. The guest house can accommodate up to 26 clients, very often among them celebrities of the local festivals, namely poetry reading festival in May, Soundtrack (festival of film music) in August and theatre festival FEMAD in September. So Miloš, the lover of good music and and active amateur actor himself, contributes by his professional skills to the smooth logistics of the event and cultural tourism in Poděbrady. 
More information/více informací https://www.penzionnazamku.cz
Miloš Novák je pyšným nájemcem penzionu Na Zámku v Poděbradech, který se nachází v samém srdci města Poděbrady v historické budově s bohatou historií. V penzionu se může ubytovat až 26 hostů, mezi nimi jsou často celebrity místních festivalů a přehlídek, jako je festival poezie v květnu, Soundtrack – festival filmové hudby v srpnu, divadelní festival FEMAD v září. Miloš, milovník dobré hudby a sám aktivní ochotník, přispívá svými službami k bezchybné logistice kulturní turistiky v Poděbradech.
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